



पूर्वानुमान >	मंगल	बुध	गुरु	शुक्र
अधिकतम >	31°C	29°C	30°C	31°C
21°	न्यूनतम >	15°C	15°C	17°C

## एस आर के टैबलिंग्टन सीजन-8

# कैरम ओपन प्रो-डॉ आलोक जैन डॉक्टर सलीम रजा फाइनल में



### गरीबों का सितारा

जयपुर। जयपुर डॉक्टर्स वेलफेयर सोसाइटी एवं टैबलिंग्टन के चेयरमैन डॉ सौरभ जैन ने बताया कि एस एम एस इंटरनेशनल स्टेडियम में कल डॉक्टर्स के सबसे बड़े खेल महाकुम्भ में कैरम, टेबल टेनिस तथा बैडमिंटन के टीम इवेंट एवं ओपन मैच खेले गये। बैडमिंटन के कॉन्टिनेट डॉ मणि दुबे ने बताया कि टीम इवेंट वर्ग में बराला हॉस्पिटल, टैगोर हॉस्पिटल तथा अपैक्स हॉस्पिटल ने सेमीफाइनल में प्रवेश किया। ओपन वर्ग में चैलेंजर कप में डॉ आशीष जैन/डॉ हिमांशु विजेटा रहे और डॉ मनीष थापरिया/डॉ अभिषेक गोवाल उपविजेता रहे।

सैनी का मुकाबला डॉ महेश वी के से होगा प्लेटिनम 40 वर्ष से ऊपर वर्ग में खिताबी मुकाबला डॉ अनिल यादव और डॉ अपूर्व जेटवानी के बीच होगा।

- टेबल टेनिस कॉन्टिनेट डॉ संकल्प अवस्थी के अनुसार कल ह्यूग्रेड मास्टर्स टेबल टेनिस वर्ग में डॉ आलोक सक्सेना विजेता, डॉ अमित शर्मा उपविजेता रहे और डॉ दीपक गुप्ता तथा डॉ धर्मेश शर्मा तृतीय स्थान पर रहे।
- चैलेंजर ओपन टेबल टेनिस वर्ग में डॉ अमित शर्मा विजेता, डॉ नलिन बेनीवाल उपविजेता, डॉ रूप शर्मा एवं डॉ दीपक खुराना तृतीय स्थान पर रहे।
- गोल्डन ग्लर्स वर्ग में डॉ संगीता भागु, डॉ दिवाकर भागवत के बीच सेमीफाइनल होगा। दूसरे सेमीफाइनल में डॉ आदित्य

अंशु कोटिया तृतीय स्थान पर रहें।

- क्वीनस ओपन वर्ग में डॉ रुचि गुप्ता ने डॉ अलका जैन को हराया और सेमीफाइनल में प्रवेश किया। डॉ अर्पिता के ने डॉ आयुषी वर्मा को पाँच सेट तक चले संघर्षपूर्ण मुकाबले में हराया और क्वार्टर फाइनल में प्रवेश किया।
- चैंपियंस ओपन टेबल टेनिस में डॉ चित्रेश शेखावत ने डॉ गीतेश मंगल को हराया और सेमीफाइनल में प्रवेश किया। डॉ सचिन गुप्ता ने डॉ अनिल गोयल को हराकर चैंपियंस ओपन टेबल टेनिस वर्ग के नॉक आउट स्टेज में प्रवेश किया।
- कैरम कॉन्टिनेट डॉ के शांडिल्य के अनुसार टीम इवेंट वर्ग में अरिहंत स्टूडेंट्स ने आंजनेय ई एन टी को

हराकर फाइनल में प्रवेश किया। दूसरा सेमीफाइनल ऑन मेडिनेवा और वाईट्स के अर स्लैम के बीच चल रहा है।

- ओपन प्रो वर्ग युगल में डॉ अमित मित्तल/डॉ अरुण परतानी ने फाइनल में प्रवेश किया। दूसरे सेमीफाइनल में डॉ सलीम रजा/डॉ सुरज गवली और डॉ विवेक मित्तल/डॉ नीरज भूतानी के बीच होगा।
- प्रो एकल वर्ग में डॉ आलोक जैन एवं डॉ सलीम रजा फाइनल में पहुंचे।
- चैलेंजर ओपन एकल वर्ग में डॉ मणिकांत जैन एवं डॉ कमल अग्रवाल फाइनल में पहुंचे।
- चैलेंजर युगल वर्ग में डॉ बसंत गुप्ता/डॉ विशाल गुप्ता ने डॉ कमल अग्रवाल/डॉ

नफीस को हराकर फाइनल में प्रवेश किया।

- दूसरे सेमीफाइनल में डॉ नवीन सिमंतवाल/डॉ संकल्प अवस्थी का मुकाबला डॉ मणिकांत जैन/डॉ विक्रम अरोड़ा के बीच होगा।
- क्वीनस ओपन एकल वर्ग में डॉ वंदना गोधा ने डॉ अलका जैन को हराकर फाइनल में प्रवेश किया। दूसरे सेमीफाइनल में डॉ. मनीषा चावला का मुकाबला डॉ. नीता भागवत से होगा।
- इधर, कैरम ओपन प्रो-डॉ. आलोक जैन, डॉ. सलीम रजा का भी फाइनल में प्रवेश हुआ।
- इधर, कैरम टीम इवेंट-ऑन मेडिनेवा एवं वाईट्स के अर सेमीफाइनल में प्रवेश किया।



### पंचांग

दिनांक 28 फरवरी 2023 मंगलवार  
विक्रम संवत् 2079 फाल्गुन शुक्ल पक्ष

तिथि	नवमी	28:18:14
पक्ष	शुक्ल	
नक्षत्र	रोहिणी	07:18:26
योग	विशुक्ल	16:24:22
करण	बालव	15:15:53
करण	कोलव	28:18:14
चन्द्र राशि	वृषभ	20:31:16
चन्द्र राशि	मिथुन	20:31:16
सूर्य राशि	कुम्भ	
दिशा शूल	उत्तर	
सूर्योदय (जयपुर)	06:53:30	
सूर्यास्त	18:25:40	
चंद्रोदय	12:11:48	
चंद्रास्त	26:41:54	
राहु काल	15:33-16:59	
अभिजित	12:18-13:03	
शुभ चोखडिया		
चर	09:47-11:13	शुभ
लाभ	11:13-12:40	शुभ
अमृत	12:40-14:06	शुभ
शुभ	15:33-16:59	शुभ



होलाष्टक प्रारम्भ  
विज्ञान दिवस:- आज

ज्योतिषाचार्य

भानुप्रकाश शास्त्री

## श्री प्रताप फाउंडेशन के प्रतिनिधि मंडल ने किसानों का मांग पत्र सौंपा



साधना सेठी, सीकर। श्री प्रताप फाउंडेशन द्वारा 26 फरवरी को आयोजित किसान सम्मेलन में जो चौदह सूत्री मांग पत्र का वाचन मंच से किया गया और सम्मेलन में उपस्थित किसानों ने इसका समर्थन किया। वो मांग पत्र आज ईश्वर सिंह राठौड़ सेवानिवृत्त अतिरिक्त जिला कलक्टर , भंवर लाल जांगिड़ अध्यक्ष मानव सेवा संस्थान, श्री प्रताप फाउंडेशन के प्रतिनिधि के रूप में सुरेंद्र सिंह तंवर, लेखक, इतिहासकार व समाज सेवी महावीर पुरोहित व विनोद नायक ने केंद्र सरकार और राज्य सरकार को प्रेषित करने हेतु अतिरिक्त जिला कलक्टर महोदय को सौंपा।

# बालिकाओं ने उड़ान योजना के लिए मुख्यमंत्री का किया धन्यवाद

मेधावी छात्राओं ने की मुख्यमंत्री से मुलाकात - बालिकाओं ने लिया निःशुल्क हवाई यात्रा का आनंद

जयपुर शहर के एतिहासिक व दर्शनीय स्थलों का किया भ्रमण



जयपुर। बालिका शिक्षा को प्रोत्साहन देने के लिए राज्य सरकार प्रतिबद्धता से कार्य कर रही है। इसी क्रम में पाली जिले की 10 मेधावी बालिकाओं ने सोमवार को मुख्यमंत्री निवास पर मुख्यमंत्री श्री अशोक गहलोत से मुलाकात की। इस दौरान मुख्यमंत्री ने छात्राओं से बातचीत कर उनका उत्साहवर्धन किया तथा उज्ज्वल भविष्य की कामना की। मुख्यमंत्री ने बालिकाओं से चर्चा करते हुए कहा कि राज्य सरकार द्वारा शिक्षा के क्षेत्र में महात्मा गांधी अंग्रेजी माध्यम विद्यालय, निःशुल्क यूनिफॉर्म, बाल-गोपाल योजना, अनुभूति कोचिंग योजना, राजीव गांधी स्कॉलरशिप फॉर एकेडमिक एक्सीलेंस जैसी योजनाओं का संचालन किया जा रहा है। चार सालों में 211 महाविद्यालय खोले गए हैं जिनमें 94 बालिका महाविद्यालय हैं। साथ ही, विद्यालय

को 500 बालिकाओं के नामांकन पर महाविद्यालय में क्रमोन्नत करने का निर्णय लिया गया है। उन्होंने कहा कि बालिकाओं एवं महिलाओं को उड़ान योजना के तहत निःशुल्क सैनटरी नेपकिन दिए जा रहे हैं। बालिकाओं ने विशेष रूप से उड़ान योजना के लिए मुख्यमंत्री की धन्यवाद देते हुए कहा कि इस योजना से प्रदेश की महिलाओं एवं बालिकाओं का स्वास्थ्य प्रबंधन बेहतर हुआ है तथा उनके जीवन स्तर

में सुधार आया है। इससे पहले इन प्रतिभाशाली छात्राओं ने जोधपुर से जयपुर निःशुल्क हवाई यात्रा का आनंद लिया। बालिकाओं ने जयपुर में इंदिरा गांधी पंचायतीराज संस्थान, बिड़ला मंदिर, जलधारा, सेन्ट्रल पार्क, अल्बर्ट म्यूजियम सहित शहर के विभिन्न ऐतिहासिक एवं दर्शनीय स्थलों का भ्रमण किया। छात्राओं ने मुख्य सचिव श्रीमती उषा शर्मा सहित अन्य वरिष्ठ अधिकारियों से भी शिष्टाचार भेंट की।

पाली जिला कलक्टर श्री नमित मेहता ने बालिका शिक्षा को प्रोत्साहित करने के लिए सत्र 2021-22 की 10वीं बोर्ड परीक्षा में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाली 10 मेधावी छात्राओं के लिए निःशुल्क हवाई यात्रा की घोषणा की थी। इसकी क्रियान्विति में जिले में सर्वाधिक अंक प्राप्त करने वाली 8 तथा जनजाति वर्ग में सर्वाधिक अंक प्राप्त करने वाली 2 छात्राओं का चयन किया गया।

## अयोध्यापुरी कॉलोनी में 60 फीट सड़क सीमा में आ रहे अतिक्रमण हटाए

इकोलोजिकल जोन में गोनेर रोड, अंगिरा गार्डन से मच्छ की पीपली तक सड़क से अवैध निमाणों को हटाया

जयपुर। जयपुर विकास प्राधिकरण द्वारा जोन-05 में अयोध्यापुरी कॉलोनी में 60 फीट रोड सीमा को अतिक्रमण मुक्त करवाया गया। मुख्य नियंत्रक प्रवर्तन रघुवीर सेनी ने बताया कि जोन-05 के क्षेत्राधिकार में अवस्थित त्रिवेणी नगर पुलिसिया के पास अयोध्यापुरी कॉलोनी में त्रिवेणी पुलिसिया से करतारपुरा फाटक की तरफ जाने वाली 60 फीट रोड सीमा पर रातों-रात मौका पाकर कब्जा-अतिक्रमण कर 02 स्थानों पर करीब 10 फीट ऊँचाई व 10 फीट लम्बाई

में बाउन्ड्रीवाल बनाकर कब्जा-अतिक्रमण कर रास्ता अवरुद्ध किये जाने पर स्थानीय लोगों व आमजन को रास्तों को लेकर भारी समस्या का सामना करना पड़ रहा था जिसकी शिकायत प्राप्त होते ही अखिलम्ब आज दिनांक: 27.02.2023 को जोन-05 के राजस्व व तकनीकी स्टॉफ की निशादेही पर प्रवर्तन दस्ते द्वारा जेसीबी मशीन व मजदूरों की सहायता से ध्वस्त किया जाकर 60 फीट रोड सीमा को र्य करवाया जाकर सुचारु रूप से चालू करवाया गया। उक्त कार्यवाही प्रवर्तन अधिकारी जोन-05

तथा प्राधिकरण में उपलब्ध जाने, लेबर गार्ड एवं जोन में पदस्थापित राजस्व व तकनीकी स्टॉफ की निशादेही पर प्रवर्तन दस्ते द्वारा सम्पादित की गई। जेडीए द्वारा जोन-10 के क्षेत्राधिकार इकोलोजिकल जोन में गोनेर रोड अंगिरा गार्डन से मच्छ की पीपली तक दक्षिण भाग में स्थित वार्ड नम्बर-121, गुरु कॉलोनी, सोहन नगर, सोहन नगर विस्तार, लक्ष्मी नगर, फतेह नगर, गणेशपुरी, बालनगर, बालनगर विस्तार, नारायण विहार इत्यादि 09 कॉलोनीयों को जाने वाली लिंक रोड (मार्गों) पर करीब 2

किमी तक पत्थर, ईंटें, पट्टियां, रोड़ी, बजरी, मलबा इत्यादि से रोड अवरुद्ध हो रहा था जिसे जोन-10 के राजस्व व तकनीकी स्टॉफ की निशादेही पर प्रवर्तन दस्ते द्वारा जेसीबी मशीन व मजदूरों की सहायता से रोड्स-(मार्गों) के अतिक्रमण-अवरुद्धों को हटवाया जाकर रोड को सुगम किया गया। उक्त कार्यवाही प्रवर्तन अधिकारी जोन-10, 09 तथा प्राधिकरण में उपलब्ध जाने, लेबर गार्ड एवं जोन में पदस्थापित राजस्व व तकनीकी स्टॉफ की निशादेही पर प्रवर्तन दस्ते द्वारा सम्पादित की गई।

## ।। आवश्यकता।।

आपके पसंदीदा अग्रणी अखबार "गरीबों का सितारा" को राजस्थान एवं अन्य राज्यों के प्रमुख जिलों से संपादक एवं ब्यूरो चीफ नियुक्त करने हेतु आवश्यकता है एकसपर्ट एवं अनुभवी कुशल युवक-युवतियों की।

नोट : अनुभवी, साफ छवि तथा मार्केट में पकड़ रखने वाले व्यक्ति ही सम्पर्क करें।

प्रमोद शर्मा  
सम्पादक  
Mob. 8233553666

राजेन्द्र शर्मा  
प्रधान सम्पादक  
Mob. 7733050125

।। सन् 1987 से प्रकाशित अखबार ।।



भारत व राजस्थान सरकार से सरकारी विज्ञापनों हेतु स्वीकृत अखबार











